



По подозрению в совершении особо тяжкого преступления в Санкт-Петербурге задержан 29-летний мужчина



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу по подозрению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью (преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 111 УК РФ) задержан 29-летний Тимур Качмазов.

Как следует из материалов уголовного дела, в ночь на 25 мая 2015 года у дома 37 по Пискаревскому проспекту, Качмазов, во время внезапной ссоры с местным жителем, 1985 года рождения, нанес последнему удар кулаком в голову. В тяжелом состоянии потерпевший был госпитализирован в больницу где, впоследствии, скончался.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Решается вопрос о взятии Качмазова под стражу и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/931228>